

邵阳日报

2022年10月1日 壬寅年九月初六 星期六 第12837期 今日8版



云邵阳移动新闻客户端 邵阳日报官方微信

庆祝中华人民共和国成立73周年
国务院举行国庆招待会
习近平栗战书汪洋王沪宁
赵乐际王岐山等出席
李克强致辞 韩正主持招待会

(详见8版)

烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式在京隆重举行

习近平李克强栗战书汪洋王沪宁
赵乐际韩正王岐山出席

习近平在会见C919大型
客机项目团队代表并参观项目
成果展览时强调

充分发挥新型举国体制优势
一以贯之善始善终久久为功
努力实现我国高端装备制造更多重大突破

(详见8版)

市委常委会召开会议

严华主持

邵阳日报讯 (记者 杨立军) 9月30日下午,市委书记严华主持召开市委常委会会议,传达学习习近平总书记近期重要讲话重要指示精神,传达学习贯彻习近平总书记省有关会议和文件精神,听取我市加强新时代廉洁文化建设等工作。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记在参观“奋进新时代”主题成就展时的重要讲话和为《复兴文库》所作序言精神,深刻感悟新时代十年党和国家事业的伟大成就、伟大变革,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要广泛宣传引导,全方位宣传十年来战略性举措、变革性实践、突破性进展、标志性成果,讲好中国故事,传播邵阳声音,激励引导全市上下扎扎实实办好邵阳的事,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。要学好用好《复兴文库》,推动党史学习教育常态化长效化,不断汲取砥砺奋进的精神力量,坚定历史自信,肩负时代重任,全面落实“三高四新”战略定位和使命任务,加快建设现代化新邵阳。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于文物工作的重要论述,切实扛牢文物保护责任,坚持“保护第一、加强管理、挖掘价值、有效利用、让文物活起来”的新时代文物工作方针;加大投入力度,抓好基础建设,做好结合文章,全面加强管理。(下转2版②)

华学健专题调度全市“五好”园区建设工作 以园区高质量发展 支撑经济社会高质量发展

邵阳日报讯 (记者 朱杰 通讯员 阳小鹏) 9月29日上午,市委副书记、市长华学健专题调度全市“五好”园区建设工作,要求正视问题、剖析原因,理清思路、抓住重点,全面推进“五好”园区建设,以园区高质量发展支撑、推动全市经济高质量发展。市委常委、常务副市长王永红主持。副市长刘亚亮、市政府秘书长陈秋良参加。

会议通报了今年1至8月各县市区产业园区经济发展情况、闲置国有资产处置完成情况和主导产业招商项目情况。

华学健强调,园区是经济建设和区域竞争的主战场和主引擎,在当前稳经济大盘大背景下,园区发展更是稳经济工作的重中之重、关键之关键。要充分认识到抓好园区发展的极端重要性,精准把握园区发展态势,切实增强责任感和使命感;对照“五好”园区建设标准,找齐短板弱项,加强调度,全力扭转当前被动局面;找准工作抓手,拓展新路径、大上新项目,奋起直追,见到新气象。

(下转2版④)

“奋进新征程 建功新时代·十年答卷”之洞口篇

(详见3至6版)

山欢水笑迎国庆

(详见7版)

喜迎二十大



新华社记者 殷博古 摄

9月30日上午,党和国家领导人习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等来到北京天安门广场,出席烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式。这是习近平整理花篮上的缎带。

新华社北京9月30日电 天地英雄气,千秋尚凛然。烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式30日上午在北京天安门广场隆重举行。党和国家领导人习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等,同各界代表一起出席仪式。鲜艳的五星红旗高高飘扬,人民英雄纪念碑巍然耸立。广场中央,“祝福祖国”巨型花篮表达着对国家繁荣富强的美好祝愿,花篮上“喜迎二十大”的字样传递着全党全军全国各族人民对党的二十大胜利召开的热切期盼。(下转2版①)

市区各界向人民英雄敬献花篮 严华华学健汤立斌周迎春周文出席

邵阳日报讯 (记者 杨立军) 9月30日是我国第九个烈士纪念日。上午,市区各界向人民英雄敬献花篮仪式在市烈士纪念馆举行。市委书记严华,市委副书记、市长华学健同市区各界代表一起来到烈士纪念碑前,向人民英雄敬献花篮,深切缅怀先烈的丰功伟绩。

市委副秘书长汤立斌主持敬献花篮仪式,周迎春、周文、于金旺、王永红、王学武、吴旭鹏、仇珂静、龚红果等在职市级领导出席。清晨的烈士纪念馆庄严肃穆,烈士纪念碑巍峨耸立,纪念碑上“革命烈士永垂不朽”八个金色大字分外醒目。

上午9时30分,向人民英雄敬献花篮仪式开始,全场齐声高唱中华人民共和国国歌。随后,全场低首肃立,向烈士默哀。默哀毕,少年儿童面向烈士纪念碑高唱《我们是共产主义接班人》,致少年先锋队队礼。

在深情的《献花曲》中,礼兵托起市委、市人大常委会、市政府、市政协、邵阳军分区敬献的5个花篮抬级而上,郑重地摆放在纪念碑前。(下转2版③)

设,始终保持党的团结统一》和《习近平谈治国理政》第四卷中关于统筹疫情防控和经济社会发展的重要论述——《保持战略定力,抓细抓实各项防疫工作》、习近平总书记为《复兴文库》作题为《在复兴之路上坚定前行》的序言、习近平总书记在参观“奋进新时代”主题成就展时的重要讲话精神。(下转2版⑤)

节日愉快、身体健康。”在老党员李克成、蒋岳家中,周文为他们送上慰问金,并与老人唠家常,关切地询问他们日常起居和身体情况。李克成是原市热电厂厂长。(下转2版⑥)

以强烈的责任心做好当前各项工作 周迎春主持召开2022年第二十四次市人大常委会党组(扩大)会议

邵阳日报讯 (记者 曾小慧 通讯员 杨向军) 9月30日,市人大常委会党组书记、主任周迎春主持召开2022年第二十四次市人大常委会党组(扩大)会议。党组副书记、副主任唐渊,党组成员、副主任蒋志刚、刘永德、阳晓华、李小平、罗玉梅,党组成员、秘书长吴卫红参加会议,副主任毛学雄列席会议。

让每一位老年人享有健康幸福晚年 周文开展节前走访慰问活动

邵阳日报讯 (记者 杨吉 通讯员 岳莹 刘媛) 在国庆节、重阳节双节即将来临之际,在党的二十大即将胜利召开前夕,9月29日,市政协党组书记、主席周文带队到双清区小江湖街道晏家垅社区开展“喜迎二十大 爱心暖重阳”走访慰问活动,向老年人致以节日祝福和问候。

“重阳节快到了,特意来看望你们,衷心祝愿老人家